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Problema 1  
 

Los monstruos 

 

 En una fiesta de monstruos, Frankestein saludó a sus amigos pero no 

saludó a sus enemigos. El Conde Drácula saludó a todos los monstruos. La 

Momia se dio cuenta de que Drácula saludó al doble de monstruos que 

Frankestein y también que saludó a 16 monstruos más que Frankestein. 

¿Cuántos monstruos había en la fiesta? 
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Problema 2 

La reunión 
 

Veinte personas, hombres, mujeres y niños reciben un total de 20 euros. 

Cada hombre recibe 3 euros, cada mujer recibe 1,5 euros y cada niño 0,5 

euros. ¿Cuántos niños hay? 
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Problema 3 

 

PESOS PESADOS 

Con los datos de las figuras calcula cuánto pesan el chico, la chica y el perro. 
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Problema 4 
 

En la figura, cada lado del cuadrado más pequeño mide 3 y cada lado del 
cuadrado más grande mide 6, ¿cuál es el área del triángulo sombreado?  
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